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OEMA A

A1. Otwpia oelida 149
A2. . Ocwpia oeAida 148
A3. Ocwpia oeAida 150
A4 N-Z-Z-Z-N\

©OEMA B

B1.'EoTw x Ta ayopla KAl y 10 KOPITOI04 TOTETO
0,7 - x a1rd Ta AyopIa ETTEAEGE UTTAOKET KARTO
0,3 x Oev emméAete pmrdoket. Akopanto 0,6 -
aTTO Ta KOPITOIA OEV ETTEAEEE UTTAOKET KAl TO

0,4 y eméNete PTTAOKET. Ocwpoupe A 10
EVOEXOMUEVO OpabNTAG TTOU ETTIAEYETAI TUXAIO vVa
TTQigel YTTAOKET, TOTE

1
2 X+y

B2. Ocwpoupue B 10 evOeXOUEVO O ABNTAG TTOU £TTIAEYETAI TUXAIQ VO Eival

KOPITO1 KA VO PNV €TTEAEEE TO PTTAOKET, TOTE
N(B) 06-y 06-2x
N(Q) x+y 3x

P(B)= 0,4

. Mn
I\Iim’)\ ovn emAoyn
TTAOKET .
MTtTaokeT
Ayopia 0,7-x 0,3-x
Kopitoia | 0,4y 0,6-y

& 208V 05 07x+0,4y =0,5x+0,5y

B3. ‘Exoupe 611 0,3x =9 < x =30 ka1 y =2x =60, eTTOPEVWGS 01 HaBNTES TNG

A" Aukeiou Ba givalr x + y =90
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OEMA I

>
+
>

1. ‘Exoupe 6T P(e,) = lim

1
x>0 2x x=0 2x-(m+ 1) 4

AOu £1(x) = e (3) = e P(0) =/ (3)=5

AkOpa €xoupe

P(a)1)+P(a)2)+P(a)3)+P(a)4):1<:>%+%+4P(a)4)+P(a)4)=1<:>

A—B:{a)3

| aa P(A—B):P(a)a)zg

3. To.evdexopevo X gival TETOIO WOTE

Xn(A-B)=@

ETopévwgie, ¢ X Akoua X U(A-B)=Q dpa X ={m, o, o,}
1T 1 1
4 4 10

Anhadn éxoupe P(X)=P(w,)+P(a,)+P(w,)= g

4. Ocwpoupe o1 Ta evdexOueva I kal X gival acupBifaoTta. ETTopévwg Ba

10X Ugl 0 aTTAGG TIPOaBETIKGG VOpog P(Tw X )=P(X)+P(T)= 75 1

Apa Ta evdexoueva dev gival acupBifaocTa.
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©EMA A
A1. 'Exoupe oTI
27-(2—\/)(2—5) 27.[4-(x*-5)]
P(AUT)=lim— =lim =
x—-3 5x (3_)() x»35X ( ) (2+ X2 5)
_im 27~(3—X)-(3+X) =g

X_)35X2'(3—X)‘(2+’\/E) 10

A2. loxuel 611 P(AUT)=P(A)+P(T)-P(ANT )&

g_Bv—1 2v—1_|/+1
10 v2+1 v3+1 v%+1

< 9(v? #1) = 10(3n— T 2u - Toy 1) &

S W -40v +39=0<v, =81 V2=§¢N .Apa v =3

8

5
A3. ETTopévwg £XOUE 6Tl P(A)ZE’ P(r):ﬁ Kal P(Amr):—

Apa
Pp[(A—B)u(B—A)]:P(A—5)+P(B—A):P(A)-P(AmB)+P(5)-P(Am5):
8 5 4 1

:P(A)+P(B)—2P(AmB):E+E—2-E:5_

A4. Exoupe 6T P(Aml")=w %‘ﬂ N(Q)=100,

OPOZHMO MEIPAIA
KATZIMNPAZ EYOYMHZ



